
Руководитель следственного управления СК России по Томской области провел межведомственное рабочее совещание по вопросам взаимодействия правоохранительных служб в ходе расследования уголовного дела о взрыве в жилом доме в Томске

Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области полковник юстиции Литвиненко Владимир Сергеевич провел межведомственное рабочее совещание по вопросам взаимодействия правоохранительных служб в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту нарушения правил безопасности при проведении строительных работ, в результате которого погибло два человека.

На совещании присутствовали руководители и следователи следственного управления СК России по Томской области, а также руководители структурных подразделений регионального УВД – начальник управления уголовного розыска УМВД России по Томской области, начальник УМВД России по г.Томску и начальник городского отдела полиции №3.

Руководитель следственного управления заслушал доклад о выполнении неотложных следственных действий за минувшие сутки. По итогам совещания выработан совместный комплексный план действий, направленных на оперативное эффективное расследование уголовного дела.

01 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/718567>

